Alc Ancy

Kpy»KOK "Pa3susaioLme urpbl Bocko6osuya"
Mybapakwmuna .M.

5- Ka.Mm. 50,8
Ko0n-B0O 3aH mecaL, 4
Kon-so pevei - 12
C1-Tb cnonb3-ro obopyaceaHun - pyb. 21000
1. OT Ha 1 o6yuatouiero - py6.: 31,19
Oxn.-9714py6., 1 kKaT-3739,89 23,96
HauyncneHue Ha OT - 7,24

2. 3aTpartbi Ha mar.3anacol Ha 1 peb. -pyb.
€T 06op/36 mec.=py6. 583,33
3aTtpatbi Ha 1 3aHATME- cT 060P B MeC/KON-BO 4acoB B Mec/Kon-so aetei - 21,20

3. O6bem HaknagHbIx saTpaT 1 pebenka - 10,05 py6.
Pac4er HaknaoHbIX 3aTpaT

1l|nporHos 3aTpart Ha AYT

Mporvos satpaTt obWEeXo3AMCTBEHHOND HaiHaY. 17,61
MporHo3s cymmsl HAYWCAEHHCHM aMOPTU3aLUMK UMYILL-Ba

B

3 |oBlexN03-To HasHaq, =

4{Mporvos @OT ocHOBHOrD NEpcoHana 31,19
5|KoaddmrumenT HaknagHbix satpaT 5={1+2+3)/4 0,56
6|3aTpaTtel Ha OCHOBH NepcoHan, 31,19
7|WToroe HaknagHble 3aTpaTel (B Yac Ha 1 peb) 17,61

1. OT y6opwymka: 6,78 pyb.

9765 py6./40 yac/4 Hea*1 vac=61,03/xon-so ger, py6. 5,09
2. 3arpatbl Ha Kom. Yeayru: HommyH/Kon-8o ger, py6. 1,34
3/3- 6,07 py6.

Fopos. MoTpe6n - 65769 ket/u (dakT 2015 1)

65769 keT/u/220 pab.aH.B rogy=298,95 KBT/4 B geHb/12 yac.=24,91 ke7/u (3aTpaThl B uac paboTht Ha BC
24,91 ket/u / 1194,1kB.M* 14KB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Bopa- 6,69 py6.

1 pe6*75 a(e aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ry6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*Kon-8o aet= pyb.
2 paboTHuka (BocnuT, y6opw)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonoe 75 n1/1000=0,075 ky6.m.%30,38 py6.=2,27 py6.

Bopooteen,. 0,00625 ry6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ry6.m.=0,08425 ryb.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OtonneHuc 3,27 py6.

249,2 Tkan(no dakry 2015 r)/8 mec(nepnoa otonnenmna)= 31,15 M'kan B mec.

31,15 I'kan/1194,1%148.m=1,2707kan/30 grH/24 u*1 4y=0,0018 Mkan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.




3. MarepuanbHbie 3aTparb! - 2,3 pyb.
- Kanuenspckue Topaps! (47157 BeIeHUA poxkyMenTanuu) - 1,3 py6. Ha ofHoro peGeHka
CtouMocTb - 6144 py®.
CpoK M0/1e3HOTO HCIO/ML30BAHNA — 5 mec.
Pacxo/p! B Mecsil - 768/8=96
3aTpaThl HA OHOTO PebeHKa 33 OAHO 3aHATHE = 06/4(4acoB B mecs)=24/10(koJ-BO jgerei)=1,2
- Moouise cpeAcTsa A7 yOOPKH MOMEIEHHH = 1,1 py6. Ha OAHOTO pebeHKa
CTonMOCTE - 5632
CpoK 110JIe3HOTO UCI0/IE30BAHKA ~ 5 mec.
Pacxonsl B Mecan —704/8=88
3arpaThl Ha OJHOT0 Pe6eHKa 3a 0AHO sausaTHe — 88/4(4acoB B Mecsll)=22 /10(xos-Bo meTei)=1,1

PacuyeT CTOMMOCTH OZHOTO 3aHATHA HA 1 yeJI0BEKA:
PacueT IieHbl Ha OKa3aHue IUIaTHOH yCIyTH

HauMeHoBaHHe CTaTe 3aTpaT Cymma (py©.)

1 3aTpaTsl HAa ONAATY TPYAA OCHOBHOTO NEepCoHaTa 374,34

2 3arpaTthi MaTepPHAILHBIX 3aN1aC0B 254,34

3 CymMa HauyuC/JIeHHOH aMopTH3allu1 060pyA0BaAHHA, -

MCMOJIb3yeMOoTo NPH OKa3aHuH NJaTHOH YCIYyTH

4 HakjiaZiHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA IUIATHYIO0 YCAyTy 211,32

5 Wroro 3arpaTt 840,00

G llena Ha 1 HIATHY0 yOIVTY 70,00

7 Ilena B Mecsn Ha 1 pebenKa 280,00




